Dart[™] Series Sweet William







Dianthus Dart™ Red

Dianthus Dart™ Scarlet

et Dianthus Dart™ White





Dianthus Dart™ Raspberry Dianthus Dart™ Purple

Dianthus Dart™ Pink Maaician





This low growing variety produces showy clusters of fragrant flowers. Ideal for containers or for edging borders. Very easy to grow and low maintenance!



Dianthus barbatus 'Dart Series'

• <u>Use:</u> A fast-growing Dianthus that flowers early and long, Dart[™] Dianthus forms pleasing domes of foliage covered with dense clusters of sweetly-scented flowers. The blooms create an instantly harmonious display. This drought tolerant and easy to grow Dianthus is perfect for pots on the patio or decorating patio tabletops where you can inhale their scent close at hand. This resilient plant will pump out so many flowers from June to September that there will be plenty spare for bouquets, button-holes and long-lasting vase displays.

- **<u>Exposure/Soil</u>**: Prefers full sun to part shade. Water regularly, when top 3 in. of soil is dry to start. Little water needed once established.
- <u>Growth</u>: Moderate grower 6-12" tall and 6-8" wide and continues to spread by underground shoots, but not aggressive.
- *Hardiness:* Zone 2a-9b, Perennial / Reseeding Biennial
- Foliage: Evergreen. Plants produce a low, dense mound of attractive green foliage.
- *Flower:* This dwarf hybrid strain produces showy clusters of fragrant flowers with colorful petals. Repeat blooms if promptly sheared after bloom. spring flush and can continue into fall.

Print this sign out at www.growersoutlet.com